



APEL DE SELECTIE
M6/6B – ÎNFIINȚAREA INFRASTRUCTURII PUBLICE PENTRU CATEGORIILE
DEFAVORIZATE/ MINORITĂȚI
VERSIUNE SIMPLIFICATA

Măsuri lansate

Asociația Grupul de Acțiune Locală „De la Sâi la Călmățui” anunță lansarea Apelului de selecție de proiecte pentru măsura M6/6B – Înfiiințarea infrastructurii publice pentru categoriile defavorizate/ minorități.

Data lansării apelului de selecție

Proiectele se vor depune începând cu data de 22 mai 2018, ora 08.30.

Data limită de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data de 22 august 2018, ora 16.30.

Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili

Autoritățile locale și asociațiile acestora, definite conform legislației în vigoare; Autoritățile locale, în parteneriat cu actorii sociali relevanți; Furnizori de servicii sociale în condițiile legii; ONG-uri definite conform legislației în vigoare; GAL-ul

Fondurile disponibile pentru fiecare măsură

Fondul disponibil alocat: 100.000 Euro

Valoarea finanțării nerambursabile poate fi cuprinsă între 5.000 – 100.000 Euro.

Intensitatea sprijinului va fi de 100% pentru investiții negeneratoare de venit.

Locul unde se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „De la Sâi la Călmățui”, din Comuna Calmățui, satul Nicolae Bălcescu, județul Teleorman, de luni până vineri, în intervalul orar 08.30 - 16.30.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii lansate sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului elaborat de GAL pentru măsura M6/6B – Înfiiințarea infrastructurii publice pentru categoriile defavorizate/ minorități, acest document fiind disponibil pe pagina web a GAL www.galdelasailacalmatui.ro

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru a obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, de la 08.30-16.30, la sediul GAL „De la Sâi la Călmățui” din Comuna Calmățui, satul Nicolae Bălcescu, județul Teleorman sau prin telefon 0347417393/ 0786224788 sau e-mail: galcalmatui2013@yahoo.com.

IMPORTANT! La sediul GAL „De la Sâi la Călmățui” sunt disponibile versiunile pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate.